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VOGUE  Апрель
Чего больше всего хочется весной? Петь и танцевать? Поэтому мы и посвятили музыке  апрельский номер журнала Vogue.

Наш подарок Алле Пугачевой к юбилею: модная съемка Примадонны. Как и десять лет назад, нам удалось показать легенду отечественной музыки такой, какой ее еще не видел никто. Перед вами не поп-звезда, а настоящая драматическая актриса. И разговор ее с главным редактором Vogue Аленой Долецкой получился острым и откровенным.
Также специально для этого номера мы встретились в Париже с Ленни Кравицем, чтобы побеседовать с ним о музыке, любви, сексе и отобрать лучшие из его фоторабот. Ведь оказалось, что Ленни открыл в себе новый талант – фотографа и снимает портреты своих друзей музыкантов – Бейонсе, Ронни Вуда, Грейс Джонс и других, более выразительные, чем любая афиша. Впервые он поделился плодами своего хобби с русским Vogue.

И конечно же, нельзя упомянуть еще об одном фотохудожнике, представленном в нашем апрельском номере. Это неподражаемый Карл Лагерфельд. Он не только создал коллекцию «Париж-Москва», вдохновленную русскими традициями, но и снял для русского Vogue  специальную фотосесссию и рассказал нам о своем видении России.

Плюс Приложение «VOGUE Путешествия»

