Анонс журнала Forbes №9 (42) 2007
30 августа 2007 года выходит сентябрьский номер журнала Forbes с традиционным «Путеводителем по инвестициям». Как сохранить и приумножить деньги в 2007-2008 годах? Авторы Forbes представляют инвесторам тщательно отобранные идеи и советы.
АКЦИИ: Главная тема предстоящего года – президентские выборы. Как они повлияют на цены? Своими прогнозами делятся экономисты, управляющие фондами и аналитики.

ПАЕВЫЕ ФОНДЫ: Рейтинг руководителей российских управляющих компаний.
СЕМЬЯ: Как вырастить из детей наследников бизнеса.

НАЛОГИ: Услуги семейного офиса могут обойтись намного дороже, чем рассчитывает его владелец. Особенно если ими заинтересуется налоговая.

А ТАКЖЕ: Как не попасть впросак при покупке недвижимости за рубежом, почему выгодно покупать акции узбекских компаний и можно ли заработать на скаковых лошадях.

ДРУГИЕ ТЕМЫ НОМЕРА:
- ОСТРОВ ИЖДИВЕНИЯ. «Газпром» урвал свой кусок «Сахалина-2» - проекта Shell. Чего хотят жители Сахалина.
- MBA БЕЗ ГРАНИЦ. Рейтинг лучших бизнес-школ мира

- КВАСНОЙ ПАТРИОТ. Как заявить о себе, имея ограниченный бюджет на продвижение продукта? Создатель торговой марки «Никола» Никита Волков применил стандартный прием паразитического маркетинга – использовал силу самого раскрученного бренда.
- ГОРОДА-ПРИЗРАКИ. Чтобы заработать на участии в национальном проекте «Доступное жилье», необязательно что-нибудь построить. Достаточно пообещать.
Журнал выходит с приложением Forbes Real Estate.
